Algd slo| 2 |
1. V5 = cage g 2 w250z gaep | 5 | && A A
;{{@E sttt N [ )8 2o 2538 78 gol: el % 2] 49
; Tma ' e e Jle T BaE] 40 HEEo] uhjl JLo] 22 o
= of ohg molA 2k [ |9 2akgke [ ol
> e V2V3 =16 -
e 1 2 3“ 4
12
VB VBxv2vV3 /30
VI3 V2VBxVZVE 6 (W 2, 5% ]
» &
> =
>
> mMEH AEaE
2. 5v2+ 35 x 6410 & 7Hs] fofat, o> M 193
[ 2, 5] > = 1.109
>
> &= 20
o 1.23 o] AlB2o e ot
: _ 1
5\/573\/5x6\/ﬁ—5\/§x3\/3x6\/1_0
=10v2v2
=10 x 2
2 5.2 2 s g 9, 1%
. 4. \/g.m. ﬁaﬂh teler, [ 2, obE ]
» £
c 3
> =g




4 oo
5. sz o 2ng gelst tAEY 26 ol Bl a9 | 7. 3vax Y2 [ 5ol 4m verigie o, [ ]
22 otolet. Wi s, SAT] | o] Sol% ke 2 myolet  [Mid 3, M4

Ch "
| — Y
C

-

> >
> XE: 3 > ™3

4/a  4yav2 424 _ [, 5
B2 =2v2a = 26 3 2><§=3\/5
wtatA] 20 = 6 O] =2 g = 3 o]t}

a d
. 3. ) _ 8. E:—:—O_Lb—\/g c=+54 ), (a—b)(c+d)
6. - = AR REENCch o] 2% Fotolet. (%, a >0, d>0)

1 1 5 [l 3, sHd ]
o @ - (ORE > o
@_ﬁ @ﬁ > &0

8 8

13 SRR SE LR

V2 42
K AGRY. %:goﬂk]%:p]‘ﬁa:\/g

£ﬁ3ff{¢§ 43 . (a=b)(c+d) = (V3—V3)(V5+V5) = 0(V5+
T2 8 8 8 V) =0
Ve x
T8




[HH3d 3, sH4]

3\/2xg:3\/5

1=
V12 + /3 — /48
(W13 3, SH ]
@-v3 @ V3 ® 2v3
@ —2v3 ® 7V3

V12 ++/3 - V48
=2v3+v3-4/3

11. oh AF2EE ol 8ste] V00313 9 e Folelel.

> 0 1 2 3 4 5

3.0 [1,732/1,735/1,736|1,741|1,744|1,746
3.1 1,761/1,764/1,766|1,769 1,772 1,775 -
3.2 [1,789/1,792/1,794/1,797/1,800/1,803

(B4 3, S5t ]

3.13  v3.13  1.769

v0.0313 = =
100 10 10

= 0.1769

[Hi3d 3, &3t

12. \/§+ N \/% ° Atstolat,
>
>

2 1 \/5 1
= = =14/=X X v/ 14
7 ¥2 V14 T2

_ [2x14

- 7% 2

=42




13. 2v2 x 56 + §E Axstd? [ 3, 5t

D 3v2
@ 126 @20\/5

® 125

.
A = X xﬁ
(E4) =2v2 x 5V6 /3

/ )
=2Xb54/2%x6X%X =
X X ><3

=10v/2%x 2 x5
=10 x 2v/5
=205

14. /600 2 kv6 ©] &2 Uebd o, o] g
Hh 3, S5t

c} -
=

>
> &E: 10

V600 = /6 x 100 = v/6+/100 = 10v/6

T-5tofzt.

15. o2 5 AlE2e] 24 73 o, V13 = 3.606 Y-
ol-gsto] A 4= gl AR? A 3, Fo}]
@\/0.052 @ +/130000 ® +/0.0013
@ /5200 ® +/0.13

~&B

@ /130000 = /13 x 10000 = 100+/13

S 13 \/1_3
O V0001 10000 100

@ /5200 = /400 x 13/: 20v/13
——  [13 13
O VO = V155 = 10

16. v/20v90 = Av2,3V7T=vB € W, A+ B 9 &
“Fatozt, (W13 3, &3}

c} -
H =

| 2
[> HEH: 93

v/20v/90 = v/21/900 = 30v/2
37 = /63
A+B=30+63=093




17. ot

jille

2
E3

rlo

AL? (Wi 4,

ol
ofN

=
o

O VI-V3-v2=12
@\/0.02 x /2 =0.2

® V6+Vi=V10
@3\/§X\/1_Tﬁ—6\/§

® 2v2+ /18 — /50 = —2v/30

@ 3v/2 x 2v/3 x /3 =182
®2v2+3vV2-5V2=0

10

18.a:\/5°]3lb=a+;O]E]'.b:ka?—_lﬂ,kﬁﬂ
= ot

[BHH 4, 5F ]

+——=3v5
3

1
19.a:b+501ﬂb=ﬁ%"ﬂi,a—t—bﬂe—i Hf Q1712
A 4, 5%
=
| el

3
> mEr: 2

sfoat.
3
>

iy

it

. 30

~&B

a(a+b) — bla — b)
=a?+ab—ab+ b2

=a?+ b2

=(3v2)2 + (2v3)2 =18 +12 =30




21.V72 = av2 , V300 = V3 & W, a — b 9] F2?

4, S5

®-2 @41 ®4 @6 Os

S5 ~
VT2 =22 X 3T X2 =62
V300 = /102 x 3 = 10v/3
L a=6,b=10
La—b=—4




